

怨恨女友分手后嫁给他

# 男子放火烧毁女友家大棚

本报6月21日讯(记者 赵磊 通讯员 武红霞 葛小东)女友提出分手后,又与他人结婚。前男友因爱成恨,一时冲动,竟趁夜色将女友家蔬菜大棚点燃,大棚内种植的茄子被付之一炬。21日,记者从警方获悉,犯罪嫌疑人已经被捉拿归案。

6月11日凌晨,菜农周师傅来到自家的蔬菜大棚,想收些茄子赶集卖掉。当他来到大棚前,眼前的景象让他傻了眼:一亩半的塑料大棚被烧,棚里的茄子已烧成灰烬。周师傅心痛不已,赶紧拨打110电话报警。民警到达现场后,通

过现场勘验,民警排除了自燃的可能,确定为有人故意纵火。

调查中,民警发现周师傅没有仇人,会不会是他的孩子与人结怨呢?民警当即和周师傅的女儿小霞见面接触,请她提供线索。听了民警的介绍和询问,周师傅的女儿说:“听说家里大棚被人放火烧了,我就怀疑是我以前谈过的那个对象放的火。”

小霞的前男友朱某,今年26岁,原来和小霞在同一个车间打工。两人日久生情,不久就确定了恋爱关系,可是两人的情恋却遭到了小霞家人的强

烈反对。2009年,经别人介绍,小霞嫁给了邻村的李某,断绝了与朱某的来往。6月14日下午,寿光市公安局民警赶赴朱某家。当民警们亮出警察证时,朱某一怔,面对民警的询问,他如实交代了全部作案经过。

原来,朱某被小霞拒绝后,每一次打电话和发短信,小霞总是搪塞过去,后来,电话也打不通,这让朱某非常窝火。6月10日下午5时许,一直很恼怒的朱某想到小霞家里有蔬菜大棚,就想到了报复的方法。周家大棚远离村庄,很少有人前往。朱某将电动车停

在不远处的路上,通过观察,确定大棚内没有人后,他窜至大棚旁,用从垃圾堆捡来的碎玻璃将大棚薄膜从东划到西,朱某还不解气,又在薄膜上捅了很多窟窿,70多米的薄膜被朱某破坏的面目全非。最后,朱某索性用打火机点燃了小霞家大棚东侧的屋子。火借风势,迅速蔓延开来。朱某远远地看到大棚已经燃烧起了一米多高的火焰,扬长而去。

落网后,朱某也悔恨不已。21日,记者采访了解到,目前朱某已被寿光警方依法刑事拘留。

## 轻型货车后斗拉了43个人

驾驶人被扣3分罚500元

本报6月21日讯(通讯员 潘少松 记者 张焜)一辆轻型货车盖着篷布的后斗里,竟然装了43个人。20日青州交警对一辆违规车辆进行了处罚。

20日下午,青州交警大队一中队民警沿青州胶王路巡查,远远看见一辆轻型货车被绿色篷布包裹着,似乎装着很多货物。当货车走近时,细心的民警发现,篷布上显出了人头部的轮廓,民警随即调转车头,

拦住了货车。

当打开车后斗篷布时,民警也吓了一跳。只见约10平方米的后斗内,竟黑压压地坐满了人。这些人中还横竖放着不少铁质工具。待所有人下车后,民警清点后发现共计有43人,全部都是到工地干活的农民工。

办案民警告诉记者,警方随后安排车辆将所有人转运,对驾驶人进行了严厉批评,并对其处以上述处罚。



## 趁人上厕所 网管偷手机

本报6月21日讯(记者 赵磊 通讯员 徐田标)19日,一网管利用上网者去厕所的机会,将其放在桌子上的手机“顺手牵羊”。不想,手机没有偷成,该网管还受到行政拘留处理。

19日22时许,在城区一家网吧当网管的胡某在网吧巡查。当他走到网吧尽头时,一名正在上网的男子拿着一块卫生纸急匆匆地朝厕所方向跑去了。当他巡查一遍又返回时,那名上厕所的男子还没有回来,而他的包和手机还放在桌子上面。胡某发现这部手机是一部很漂亮的名牌手机后,不禁为之心动。胡某环顾四周见无人注意后,迅速将网友放在桌子上的手机拿起后装在了自己的口袋里,然后便若无其事地继续他的巡查工作。结果这一切被监控录像录的清清楚楚。

当男子从厕所回来后手机不翼而飞,便打110报警了。民警调取了网吧的监控录像,真相大白。据了解,胡某今年20岁,从吉林省来到潍坊打工,是城区某网吧内的一名网络管理员。因刚来潍坊打工不久,加之家庭条件一般,他连一部手机也没有,看到有人上厕所,动了贼心将其手机偷走。在上警车之前,胡某就已经老老实实地交出了被盗的手机。

20日上午,胡某因盗窃被潍城公安分局依法行政拘留。